



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



Travel.Karma@yahoo.gr

## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ

### ‘ΜΟΝΗ ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ – ΚΡΙΤΣΑ – ΛΑΣΙΘΙΩΤΙΚΑ ΧΩΡΙΑ- ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΚΑΘΑΡΟ’

**Αναχώρηση: Κυριακή 16 Δεκέμβριου**

Συγκέντρωση στο γραφείο μας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις **07.30**. Πορεία προς το Λασιθί και την **Ιερά Μονή Κρεμαστών**, ένα από τα ομορφότερα και ιστορικότερα Μοναστήρια της Κρήτης. Κτισμένη με φρουριακή αρχιτεκτονική σε απότομη και κατάφυτη βουνοπλαγιά, δίνει την εντύπωση ότι κρέμεται, ένα φαινόμενο στο οποίο οφείλει το όνομα της. Είναι γνωστή ως Μονή των Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ Κρεμαστών και θεωρείται ότι χτίστηκε το 1593. Θα μας καλωσορίσουν οι φιλόξενες μοναχές και θα μας προσφερθεί καφές στο υπέροχο αρχονταρίκι της μονής.

Αφού περάσουμε περιφερειακά τον Άγιο Νικόλαο, επόμενος μας σταθμός θα είναι στην γραφική **Κριτσά**, κτισμένη αμφιθεατρικά στους πρόποδες του βουνού Κάστελλος. Είναι ένα από τα αρχαιότερα χωριά της Κρήτης και διατηρεί σε σημαντικό βαθμό ακόμη αναλλοίωτη την παλιά αρχιτεκτονική φυσιογνωμία της. Γραφικά στενά, μικρές εκκλησίες και λαογραφικά μουσεία συνθέτουν μια ωραία βόλτα.

Αρχίζουμε τώρα να ανεβαίνουμε στο **Οροπέδιο Καθαρό**. Μπροστά απλώνονται τα Λασιθιώτικα Όρη. Μνημειώδεις πρίνοι, φυσικά γλυπτά από γκρίζα πέτρα, ένα πανάρχαιο δάσος από κυπαρίσσια και γραφικά καλντερίμια. Το Οροπέδιο βρίσκεται σε υψόμετρο 1150 μέτρων και στη σκιά της επιβλητικής κορφής Λάζαρος (2085μ). Το Καθαρό είναι ένα πανέμορφο τοπίο της Κρήτης, διαφορετικό από τα συνηθισμένα τουριστικά μέρη του νησιού. Επίσης, το οροπέδιο αποτελεί σημαντικότατο πεδίο έρευνας από τους παλαιοντολόγους, καθώς έχουν βρεθεί απολιθώματα από ιπποπόταμους και ελέφαντες! Το γεγονός αυτό ενισχύει και την πεποίθηση ότι το Καθαρό κάποτε ήταν λίμνη, όπου κατέφευγαν τα ζώα αυτά!

Κατηφορίζοντας θα γνωρίσουμε διάφορα χωριουδάκια του Λασιθίου, όπως τα Έξω Λακώνια, τον ορεινό Κρούστα και άλλα. Χαρακτηριστικά παραδοσιακά κρητικά χωριά, που κατοικούνται αδιάκοπα εδώ και χιλιάδες χρόνια. Αργότερα επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή αργά το απόγευμα πίσω στο Ηράκλειο.

**ΤΙΜΗ: 14€**

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00